



Република Србија
Град Београд, општина Барајево
ОШ „Павле Поповић“ Вранић
Трг палих бораца 3

Деловодни број: 1551-1-23
Дана: 15. 09. 2023. године

Телефон: 011/8332-022

Е-пошта:

direktor.ospavlepopovic@gmail.com

ospavlepopovicvranic@gmail.com

www.ospavlepopovic.edu.rs

ПИБ бр.100141791 МБ-07001185

Текући рачун број 840-1285660-62

Полицијска станица
Миодрага Вуковића 14
Барајево
начелник Жељко Ђукановић

Предмет: Позив за сарадњу, организацију и реализацију Пројекта „Безбедност и култура понашања на воденим површинама“

Поштовани начелниче,

Молим Вас да нам помогнете у реализацији обуке оснаживања ученика у начинима безбедног понашања на воденим површинама и превенцији заштите живота у критичним ситуацијама. Обука је део Пројекта који смо осмислили под радним називом „Безбедност и култура понашања на воденим површинама“.

Наиме, сведоци смо немилих дешавања са трагичним исходима боравка деце/ученика на воденим површинама (реке, језера, мора...) и осећамо одговорност и потребу да подузмемо неке кораке у циљу едукације заштите живота деце уколико се нађу у таквим околностима када треба да сачувају свој живот или помогну у спасавању других око себе.

Кратком дигресијом ћу указати и на рад школе у претходном периоду у вези ове значајне теме. Наша школа је 8. јуна 2019. године у периоду од 10.00 до 12.00 организовала еколошко уређење барајевског језера „Дубоки поток“ и на тај начин смо развијали ученичку компетенцију - одговоран однос према околини, а након тога смо били почаствовани да имамо стручну едукацију безбедног боравка на воденим површинама од стране С.Р.К. „Српска Жандармерија“. Након велике паузе изазване корона вирусом поново планирамо да наше ученике учимо животним вредностима, уз помоћ и подршку релевантних друштвених институција које имају исти циљ – најбољи интерес детета.

Евалуацијом претходне манифестације смо дошли до јединственог закључка да је најефектнији начин учења управо тај који смо и реализовали – очигледним примерима у реалним ситуацијама оспособити ученике да посматрају и учествују у животу. Управо из ових разлога упућујемо Молбу Вама да будете наши сарадници на начин који бисте Ви осмислили и презентовали (да ли путем разговора или показном вежбом - остављамо да креирате сами). Датум и време када би нама одговарало је 28. септембар 2023. године од 10.00-12.00. Овим Пројектом ћемо развијати више међупредметних компетенција ученика, ако не и свих 11 компетенција.

У нади да ћете препознати јако велики значај ове обуке за наше ученике, молим Вас да ми потврдите своје учешће ради даљег планирања и реализације дешавања тог дана.

У Вранићу,

15. 09. 2023. године



Основна школа „Павле Поповић“

Jela Stevanović

Јела Стевановић, директорка